

Errátum

CEROS DE MÁS

En el número anterior hubo un error de transcripción en la página 133, se puso “cerca de cien, con algo más de 100.000 colonos” y debería decir “cerca de cien, con algo más de MIL colonos”. Es importante señalarlo ya que el tema es delicado y la cuestión de los asentamientos uno de los más espinosos.

RECTIFICACIÓN ORTOGRÁFICA

También en nuestro número anterior encontramos un error en la página 161. En lugar de “Asburgo” debería leerse “Augsburgo”. ❧